



Житель Губкинского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве матери

Следственным отделом по городу Губкин Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего жителя Губкинского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый проживал в поселке Казацкая Степь Губкинского района со своей 57-летней матерью. 19 мая 2015 года между ними произошла ссора из-за того, что сын не работал и в доме отсутствовали деньги на оплату коммунальных услуг. В ночь на 20 мая обвиняемый взял нож и нанес спящей матери не менее 27 ударов ножом. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1019212>